

Ομιλία Μεί για την πορεία της Βρετανίας προς το Brexit

Η βρετανή πρωθυπουργός Τερέζα Μεί θα εκφωνήσει ομιλία για το Brexit μέσα στις τρεις επόμενες εβδομάδες, ενώ σχεδιάζονται επίσης ομιλίες κορυφαίων βρετανών υπουργών με στόχο να παρουσιαστεί ο δρόμος που θα ακολουθήσει η χώρα για να αποχωρήσει από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Βρετανία ελπίζει να σφραγίσει τον επόμενο μήνα μια μεταβατική συμφωνία για να εξομαλύνει την έξοδο της από την ΕΕ, καθώς και να συμφωνήσει αργότερα φέτος μια μακροπρόθεσμη εμπορική συμφωνία. Ωστόσο οι Βρυξέλλες ανακοίνωσαν την περασμένη εβδομάδα πως η μεταβατική συμφωνία δεν είναι βέβαιο ότι τελικά θα συναφθεί και πως το



Λονδίνο πρέπει να αποσαφηνίσει τι θέλει από την ΕΕ. Η κυβέρνηση της Μεί θα απαντήσει σ' αυτό σε μια σειρά ομιλιών που αποκλήθηκαν από το γραφείο της «ο δρόμος προς το Brexit» και πρόκειται να γίνουν από

κορυφαίους υπουργούς και την Μεί μέσα στις επόμενες λίγες εβδομάδες, μετέδωσε το BBC. Στην ομιλία της θα παρουσιάσει τη σχέση ασφαλείας που η Βρετανία θέλει να έχει με την ΕΕ, ενώ άλλοι θα θίξουν τα θέμα-

τα των εργατικών δικαιωμάτων, του εμπορίου και της αποκέντρωσης της εξουσίας μέσα στη Βρετανία, σύμφωνα με τα βρετανικά μμε. Το γραφείο της Μεί δεν ήταν άμεσα διαθέσιμο για να σχολιάσει. Ο υπουργός Εξωτερικών Μπόρις Τζόνσον, από τους κορυφαίους υποστηρικτές του Brexit, θα αρχίσει με μια ομιλία την Τετάρτη ενώ ο υπουργός Εμπορίου Λάιαν Φοξ και ο υπουργός αρμόδιος για το Brexit Ντέιβιντ Ντέιβις είναι μεταξύ αυτών που έχει προγραμματισθεί να εκφωνήσουν ομιλίες, μετέδωσε το BBC. Ο υπουργός Οικονομικών Φίλιπ Χάμοντ, ο οποίος θεωρείται το μέλος της κυβέρνησης της Μεί που τάσσεται περισσότερο υπέρ την ΕΕ, δεν θα εκφωνήσει ομιλία.

ΗΠΑ - Ιαπωνία - Ν.Κορέα συμφωνούν στην απομόνωση της Β. Κορέας

Ο αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Μάικ Πενς δήλωσε το Σάββατο πως οι Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, η Νότια Κορέα και η Ιαπωνία συμφωνούν πλήρως για την απομόνωση της Βόρειας Κορέας λόγω του προγράμματος πυρηνικών όπλων της, έπειτα από συζητήσεις που είχαν κατά την έναρξη των χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων.

«Δεν υπάρχει καμία διαφορά ανάμεσα στις Ηνωμένες Πολιτείες, στη Δημοκρατία της Κορέας και

την Ιαπωνία όσον αφορά την ανάγκη να συνεχίσουν να απομονώνουν τη Βόρεια Κορέα οικονομικά και διπλωματικά μέχρις ότου εγκαταλείψει το πυρηνικό πρόγραμμά της και το πρόγραμμα βαλλιστικών πυραύλων της», δήλωσε ο Πενς στους δημοσιογράφους στη διάρκεια της πτήσης προς τις Ηνωμένες Πολιτείες έπειτα από την επίσκεψή του στη Νότια Κορέα, όπου διεξάγονται οι Ολυμπιακοί Αγώνες.



Συνετρίβη ρωσικό αεροσκάφος με 71 επιβαίνοντες

Νεκροί είναι οι 65 επιβάτες και τα 6 μέλη του πληρώματος του αεροσκάφους της ρωσικής αεροπορικής εταιρίας Saratov Airlines, που κατέπεσε την Κυριακή κοντά στην Μόσχα, μεταδίδει το ρωσικό πρακτορείο ειδήσεων TASS επικαλούμενο πηγή των υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης.

Μια πηγή στις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης δήλωσε στην RIA Novosti ότι η An-148 «Saratov Airlines» πέταξε από το αεροδρόμιο Domodedovo της Μόσχας. Δύο λεπτά μετά την αναχώρηση από το αεροδρόμιο, το αεροσκάφος εξαφανίστηκε από το ραντάρ. Αργότερα, η πηγή είπε ότι είχε βρεθεί ένα πεσμένο αεροπλάνο. Ρωσικά δίκτυα μεταδίδουν ότι έχει βρεθεί το μαύρο κουτί του μοιραίου αεροπλάνου, το οποίο αναμένεται να δώσει απαντήσεις για τα αίτια της συντριβής, η οποία συνέβη σε θερμοκρασίες γύρω στους -5 βαθμούς Κελσίου ενώ κατά περιόδους σημειώνονταν χιονοπτώσεις.

Ερευνητές δήλωσαν πως ξεκίνησαν ποινική έρευνα για το ατύχημα και εξετάζουν όλα τα ενδεχόμενα.

Το αεροσκάφος είχε κατασκευαστεί το 2010.

Σύμφωνα με την πύλη Flightradar24, που παρακολουθεί την κίνηση των



αεροσκαφών, η ταχύτητα An-148 μετά τις 14:26 άρχισε να πέφτει απότομα.

Το αεροσκάφος An-148 της αεροπορικής εταιρίας Saratov Airlines είχε απογειωθεί από το αεροδρόμιο Ντομοντέντοβο της Μόσχας με προορισμό το Οροκ στην περιοχή Ορενμπούργκ, νοτίως των Ουραλίων, μεταδίδει το κινεζικό πρακτορείο ειδήσεων Xinhua επικαλούμενο το ρωσικό πρακτορείο Interfax.

«Το αεροσκάφος φέρεται να έχει συντριβεί κοντά στο χωριό Αργκούνοβο. Το πλήρωμα και οι επιβάτες δεν είχαν καμία ελπίδα επιβίωσης» δήλωσε χαρακτηριστικά πηγή των υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης.

Ο δήμαρχος της πόλης δήλωσε στο τηλεοπτικό δίκτυο Rossiya 24 πως μία ομάδα ψυχολόγων βρίσκεται στο αεροδρόμιο για να παράσχει υπηρεσίες υποστήριξης.

To GREEK STAGE THEATRE υπό την αιγίδα του GREEK festival OF SYDNEY παρουσιάζει την κωμωδία:

ΤΙ ΘΑ ΠΑΡΕΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ;

*ΣΕΝΑΡΙΟ - ΔΙΑΣΚΕΥΗ - ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ

FRIDAY	SATURDAY	SUNDAY
02/03 @8.00PM (Premiere)	03/03 10/03 17/03 24/03 31/03 @7.30PM	04/03 11/03 18/03 @6.00PM

LAKEMBA SENIOR CITIZEN'S CENTRE (next to library)
62 The Boulevard,
Lakemba NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
0450 724 600
www.stickytickets.com.au/62719

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: MERAKI.TV, 2mm, Ο ΚΟΣΜΟΣ, ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ, SBS, ΜΕΓΑ ΧΟΡΗΓΟΙ: advancedaircon, NICO'S